

ERRATUM:

Page 2, lines four and five should read:

"the Conference established an International Commission for Supervision and Control (IGSC) in Viet-Nam. Although regretting that the arrangement"

A la page 3, la cinquième ligne aurait dû paraître comme suit:

"une Commission internationale pour la surveillance et le contrôle (CISC) au Viet--"

VII
CAN
PAR
INT
COM
OCTO

VII
PAR
INT
ET
QU'
DU 25

1615 2822 71 889-1-52-2h

602-502-2h